

Módosult a „*Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány - Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+)*” című (MMSZA-EFOP Plusz-7.1.1-24) kódszámú felhívás

Ezúton értesítjük a tisztelt támogatást igénylőket és kedvezményezetteket, hogy módosult a Széchenyi Terv Plusz keretében megjelent *Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány - Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+)* című (MMSZA-EFOP Plusz-7.1.1-24) felhívás.

Ahol a Felhívásban Támogatási Szerződés szerepelt, jelen módosítással Támogatói Okiratra lett megváltoztatva.	
Táblázat – Mennyi előleg igényelhető?	
Eredeti szöveg: A Kedvezményezettnek nem kell előleget igényelnie, a Támogatási Szerződés megkötését követően a Kedvezményezettnek kiutalásra kerül az első mérföldkőhöz tartozó előfinanszírozás összege	Módosított szöveg: A támogatási összeg első mérföldkőre eső része igényelhető, a Támogatói Okirat megküldését követően az igénylésére vonatkozó kérelem (Támogatói Okirat 7. Számú melléklete) benyújtásával.
Bevezető rész	
Eredeti szöveg: A Felhívás alapján folyósított támogatás vissza nem térítendő támogatás, a „ <i>Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány - Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+)</i> ” elnevezésű Felhívásának eredményhirdetése, valamint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvánnyal történő Támogatási Szerződésének megkötése után kerül folyósításra. A támogatás második része az első mérföldkövet követően abban az esetben kerül folyósításra, amennyiben a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány konzorciuma „ <i>Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+)</i> EFOP Plusz-7.1.1-24” elnevezésű Felhívásának eredményhirdetése megtörténik és Támogatói Szerződése aláírásra kerül.	Módosított szöveg: A Felhívás alapján folyósított támogatás vissza nem térítendő támogatás, amelynek első része a Támogatói Okirat megkötése és a támogatási összeg első mérföldkőre eső rész igénylésére vonatkozó kérelem (Támogatói Okirat 7. Számú melléklete) beérkezését követő 8 napon belül kerül folyósításra. A támogatás második része tervezetten 2024.09.30.-ig de legkésőbb a negyedéves beszámoló benyújtásáig kerül átutalásra.

Háttér	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
Jelen Felhívás Kedvezményezettjeinek az elnyert támogatási összeg két részletben kerül majd folyósításra, az első jelen felhíváshoz tartozó Támogatási Szerződés aláírását követően, a második részlet pedig az MMSZA és MMSZE konzorciuma és a Támogató által megkötött, az EFOP_PLUSZ-7.1.1-24 Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) projektre vonatkozó Támogatási Szerződés megkötését, valamint e projektre vonatkozó előleg folyósítását követően.	Jelen Felhívás Kedvezményezettjének az elnyert támogatási összeg két részletben kerül majd folyósításra, első része a Támogatói Okirat megkötése és a támogatási összeg első mérföldköre eső rész igénylésére vonatkozó kérelem (Támogatói Okirat 7. Számú melléklete) beérkezését követő 8 napon belül, a támogatás második része tervezetten 2024.09.30.-ig de legkésőbb a negyedéves beszámoló benyújtásáig.
2.3. Milyen műszaki, szakmai elvárásoknak feleljen meg a projekt?	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A b) és c) pontban elvárt szakmai elvárás számításának módszertanát és az igazolás módját a Kedvezményezett feladata kidolgozni a Támogatási Szerződés megkötéséig de legkésőbb az 1. mérföldkö elérésének időpontjáig.	A b) és c) pontban elvárt szakmai elvárás számításának módszertanát és az igazolás módját a Támogató feladata kidolgozni és a kedvezményezett részére bocsájtani a Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) EFOP Plusz-7.1.1-24” Program Támogatói Okirat megküldéséig, de legkésőbb az 1. mérföldkö elérésének időpontjáig .
3.3. Mennyi támogatást lehet igényelni?	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A pályázók a Felhívás 5.sz. mellékletben foglalt - a gyermek létszámmal és kompozit indikátorral súlyozott települési megvalósítás - előfinanszírozási forrást igényelhet, amely már magában foglalja a 10% szakmai irányítási és menedzsment költséget.	A pályázók a Felhívás 5.sz. mellékletben foglalt - a gyermek létszámmal és kompozit indikátorral súlyozott települési megvalósítás - előfinanszírozási forrást igényelhet, amely már magában foglalja a 10% irányítási költséget. Egy településről évente maximum 40%-os átcsoportosítás lehetséges, amennyiben a szervezet nyilatkozik a szakmai indoklással történő forrásáthelyezés felhasználásnak szintén szakmai oldalon történő realizálásáról, valamint az eredetileg a Támogatói Okiratban vállalt indikátorok teljesítéséről. 10 %-ról a Kedvezményezett saját határákörben dönthet és nyilatkozik, azt ezt meghaladó átcsoportosításhoz Településcsoportos döntés szükséges. A források elvonása nem csökkenti az elvont település indikátorszámát és azzal azok teljesítését, s az egyéb rögzített szakmai elvárásokat. A többletforrást kapott településen jelentkezhet magasabb indikátorszám.
5.1. Hány mérföldkövet kell megvalósítani a projektszakaszban?	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:

<p>1.mérföldkő: Mérföldkő elérésének tervezett dátuma: 2024.09.30.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tételes főkönyvi karton, települési, elkülönített könyveléssel elektronikus levélben megküldve Excel formában • Településenkénti előrehaladási jelentés (TENYI riport) <p>A Kedvezményezett köteles a projekt mérföldkő elérését követő 15 napon belül a fenti dokumentumokat beszámolót benyújtani</p> <p>2.mérföldkő: Mérföldkő elérésének tervezett dátuma: 2024.12.31.</p> <ul style="list-style-type: none"> • A programba bevont településeken a kisebbségekbe tartozók (beleértve a marginalizált közösségeket, például a romákat) közül jelen Felhívás 5. számú mellékletében és majd a TSZ mellékletében meghatározott fő, valamint a 18 év alatti gyermekek közül jelen Felhívás 5. számú mellékletében és majd a TSZ mellékletében meghatározott fő az igényeiken alapuló szolgáltatásokban részesül, a projektbe bevonásra kerülnek. • A programba bevont településeken együtt kell működnie a Kedvezményezettnek az egészségügyi szolgáltatások megvalósulásában részesül. A Projektszakasz II. második mérföldkövének eléréséről szóló beszámoló határideje: <p>A 2. mérföldkő eléréséről szóló beszámoló határideje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tételes főkönyvi karton, települési, elkülönített könyveléssel elektronikus levélben megküldve Excel formában 2025.01.31. • Településenkénti előrehaladási jelentés (TENYI riport) 2025.01.05. 	<p>1.mérföldkő: Mérföldkő elérésének tervezett dátuma: 2024.09.30.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tételes főkönyvi karton, települési, elkülönített könyveléssel elektronikus levélben megküldve Excel formában • Településenkénti előrehaladási jelentés (TENYI riport) <p>A Kedvezményezett köteles a projekt mérföldkő elérését követő 15 napon belül a fenti dokumentumokat beszámolót benyújtani (2024.10.15. napjáig).</p> <p>2.mérföldkő: Mérföldkő elérésének tervezett dátuma: 2024.12.31.</p> <ul style="list-style-type: none"> • A programba bevont településeken a kisebbségekbe tartozók (beleértve a marginalizált közösségeket, például a romákat) közül jelen Felhívás 5. számú mellékletében és majd a TSZ mellékletében meghatározott fő, valamint a 18 év alatti gyermekek közül jelen Felhívás 5. számú mellékletében és majd a TSZ mellékletében meghatározott fő az igényeiken alapuló szolgáltatásokban részesül, a projektbe bevonásra kerülnek. • A programba bevont településeken együtt kell működnie a Kedvezményezettnek az egészségügyi szolgáltatások megvalósulásában. <p>A Projektszakasz II. második mérföldkövének eléréséről szóló beszámoló határideje:</p> <p>A 2. mérföldkő eléréséről szóló beszámoló határideje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tételes főkönyvi karton, települési, elkülönített könyveléssel elektronikus levélben megküldve Excel formában 2025.01.31.napjáig • Településenkénti előrehaladási jelentés (TENYI riport) 2025.01.05. napjáig
---	---

5.2. Milyen indikátorok teljesítéséhez kell hozzájárulni?

Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
<p>A Felhívás 5.sz. melléklete szerinti indikátorok teljesítéséhez szükséges az előfinanszírozási forrás felhasználásával a települési megvalósítónak hozzájárulni. Az indikátor adatokat és az alátámasztó dokumentációt a FETE egységes monitoring rendszerében (TENYI) szükséges rögzíteni, ennek használata kötelező a Kedvezményezettek számára.</p>	<p>A Felhívás 5.sz. melléklete szerinti indikátorok teljesítéséhez szükséges az előfinanszírozási forrás felhasználásával a települési megvalósítónak hozzájárulni. Az indikátor adatokat és az alátámasztó dokumentációt a FETE egységes monitoring rendszerében (TENYI) szükséges rögzíteni, ennek használata kötelező a Kedvezményezettek számára.</p>

<p>Minden évben új indikátort szükséges hozni, nem számolható el indikátornak az a személy, aki korábban már elszámolásra került.</p>	<p>Minden évben új indikátort szükséges hozni, nem számolható el indikátornak az a személy, aki korábban már elszámolásra került.</p> <p>A Kedvezményezett a Bevonásra kerülő 0-18 éves gyermekek aránya indikátort településenként köteles teljesíteni. A Bevonásra kerülő 18 év feletti lakosok indikátor esetében szervezeti szinten történő teljesítése is elfogadható.</p>
<p>12.2. Milyen dokumentumokat kell csatolni a Támogatási Szerződéshez?</p>	
<p>Eredeti szöveg:</p>	<p>Módosított szöveg:</p>
<p>Az alábbi települések esetében (a Felhívás 7. mellékletét benyújtók)</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Gilvánfa ○ Somogyhatvan ○ Tiszavid <p>- Együttműködési Nyilatkozatot</p> <p>- „a” melléklet – Bankszámla igazolás az elkülönített számlaszámról</p> <p>- Diagnózis és Cselevési terv</p> <p>- Településcsoport elfogadó nyilatkozata</p>	<p>Az alábbi települések esetében (a Felhívás 7. mellékletét benyújtók)</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Gilvánfa ○ Somogyhatvan ○ Tiszavid <p>- Együttműködési Nyilatkozatot</p> <p>- „a” melléklet – Bankszámla igazolás az elkülönített számlaszámról</p> <p>- Diagnózis és Cselevési terv</p> <p>- Településcsoport elfogadó nyilatkozata</p> <p>Azon Támogatást igénylők esetében, akik nem találhatók meg a NAV honlapján megjelenő köztartozásmentes adózói adatbázisban, meg kell küldeniük a NAV „0”-s igazolását.</p> <p>Minden megvalósító esetében:</p> <p>MMSZA-TTI által megküldött Összeférhetlenségi nyilatkozat</p> <p>MMSZA-TTI által megküldött Kérelem</p>